記得有一次,我和朋友們去玩獨木舟,結果卻是一次令我驚恐無比的經 歷。

那時候,我和兩三個知己,相約去玩獨木舟,那次有十七個參與者和三個 導師。第一天,大家在海上熟習了如何操作。第二天,大家決定去黃茅洲上轉 一圈。我和小日同一隻獨木舟。出發時也很順利,風正好向着西南方,也是黃 茅洲的方向。海中有一隻隻肉眼可見的水母,看上去,有我整個頭那樣大!

正當我們在欣賞美景時,突然,導師吹響了哨子並指向一地方。那邊竟有一艘水警輪!要知道,那時候限聚令仍生效。老師急忙指揮我們互相離遠點,這樣他們就奈何不了我們。我們在海上停留了半小時,直到那水警輪走了。我們才鬆一口氣。那半小時對我來說,漫長得就像一天,其實,我當時的心情非常害怕,好險最終沒事了。

上到島上,大家快樂地開始探索,明明已經運動了兩小時,大家仍像一隻隻精力充沛的猴子。可是,上天怎會放過捉弄我們的機會?正當準備離開那刻,狂風捲起,海上波瀾不斷。雷鳴響起,震懾在島上的眾人。暴雨降下,大家無處可逃。我們連忙坐上獨木舟,打算划回去,風向着西南捲起,海浪不斷拍打我們的獨木舟,並將我們送回那尖尖的礁石,我們拼命向反方向移動。海水不斷捲進我們的獨木舟內,使負重不斷增加。大家不斷逆風移動,心中是難以形容的驚慌。最終,我們費盡力氣,千辛萬苦,終於完整地回到長洲。幸好,大家除了全身濕透,也沒什麼損傷。

這次旅程,令我無比驚慌。長輩常說:「欺山莫欺水。」我現在算是明白這 句話的道理了。